AII®: 7/12/2023 /29957 - Tufquo [Ipotokdirov Kot Atekmepainong

From: 40 MaveA\nvio ZuvESpLo ALSAKTIKAG TwWV ETOTNUWY HEow ZUYXPOVWY
TexvoloyLwv

Sent: Tue, 5 Dec 2023 12:43:55 +0200

To: undisclosed-recipients:

Subject: MpookAnon 50 NaveAAnvio ZuvéSpLo ALSAKTIKAC TwV EMoTnUWY YEow
JUuyxpovwy Texvohoywwy, 19 £wg kat 21 Anplhiou 2024

Attachments: 1n NpoéokAnon - 50 MaveAARvio ZuveéSplo ALSAKTIKNG TwV Emotnuwyv

MEow ZUyxpovwV TexvoloyLwv.pdf

Ayarnntoi/£¢ ouvadeAdol/ocuvadéldlooeg,

J0G EVNUEPWVOUE OTL TO 50 MaveAARvLo ZUVESPLO ALSOKTIKG TwV EMOTNHWY HECW
Z0yxpovwv Texvoloywwv Ba npaypatomnolnBel apywg €€ anootaoews amno 19 éwg ko 21
AmnptAiov 2024, umtd Ty ayida Tou AuSpupaTIKOU AlaTUNHATIKOU MpoypapaToC
MeTanTuxLakwy Xmoudwyv «ALSOKTLKN TwV EMoTnuwy Kot 2Uyxpoveg TeXVoAoyileg» Tou
AteBvoulg Navemotnpiov tng EAAGdo¢ kal tou Anpokpiteiou Mavemiotnuiov ©pakng Kat
Tou Epyaotnpiou ALSOKTIKAG, YTOAOYLOTIKWVY Kot Edappoopévwv MaBnuatikwy Kat
Mikpopayvntiopol tou Tuipatog Guatkng tou AINAE. To Zuvédplo amoteAel GUVEXELD TOU
4ou NaveAAviou Tuvedpiou ALSAKTIKAG TwV EMOTNUWY HECW TUYXPOVWV TEXVOAOYLWV.

H yevikn Bepatikr tou cuvedpiou eival, «HBKA Tou Alkaiou otnv Eknaidevon Kal tnv
Kowwvia». ZUYKEKPLUEVQ, N TTOPOUCILAGN CUYXPOVWY TIPOCEYYICEWY OTNV EKTTALSEVUTIKN
PAgn, kabwg emiong Kal N evalcbnTonoincn Twv eKMALSEUTIKWY 0€ BEpaTa MALSaAYWYLKAG
KoL S16aKTIKNG Kal aflomoinong Twv Texvoloylwy tng mAnpodoplag Kal TwV EMIKOWVWVLIWY
w¢ Hé€oo evioyuong tng ekmaldeuTkAG Stadikaoiag aAlAd Kal TnG ox€ong oxoAsiou Kal
Kowwviag.

AneuBUvetal og: Exmatdeutikoug MpooxoAikng Exkmaidsuong, Ekmaldeutikolg A/OuLag
Exnaidevong, Ekmaldeutikolg B/Buiag Ekmaibsuong, MéAn AEM kot EM twv AEI, Epguvntég
™¢ Eknaibevonc, Exmatdeutég EvnAikwy, Yrodrdloug Albdktopeg Kal ALGAKTOPEC,
MpomtuylakoUg kat Metamtuxtakoug Qottntég kat Diloug tng Eknaidevonc.

O el6kol Bepatikol agoveg Tou cuvedpiou eival TEooeplg: ALSAKTIKA Kol ZUYXPOVEG
AdakTikég Kataotaoelg, ALSaktikn kal Texvoloyieg tng MAnpodopiag Kot Twv
Erkowvwviwy, Mevika O¢pata MNatdaywylkng kat ALSaKTLKNA G Kat TEXVOAOYLES TNG
MAnpodoplag kat Twv Emikovwviwy Kot Fevikd EMotnpovika O£pata.

210 MAALOLO AUTO, TPOOKAAOUVTAL ELONYAOELG TTOU va adopolV €vay /KoL TIEPLOCOTEPOUG
amnod toug mpoavadepOUEVOUG BePATIKOUG AEOVEG.

Meploodtepeg MANPODOPLEC OXETIKEG LIE TA £LON KL TLG TIPodLaypadEG TWV EPYACLWY, TOUG
BepaTikoUg AEOVEG, TIC KOTOANKTIKEG NUEPOUNVIEG KAl YEVIKOTEPQ YLa TN SOUN KOl TV
opydvwon tou ocuvedpiou, mapéxovral otnv wotoosAida tou https://confdst.ihu.gr/ | péow
NAeKTpOVIKOU TaxuSpopeiou amod Tnv nAsktpovikn dtevBuvon conf@dst.ihu.gr.

INUOVTLKEC NUEPOUNVL
£Q

YrioBoAn Nep\dewv 05/04/2024

Awtoelc Juppetoxng OpAnTwy 05/04/2024
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Avakoivwon Mpoypdappatog Tuvedpiou 10/04/2024
ALTNOELC ZUMUUETOXNG 19/04/2024
YrioBoAr MArpoug ApBpou 17/06/2024
Evnuépwon Amobdoxng 10/04/2024
‘Ekdoon MpoKTKWV 01/09/2024

O Npoebpog Tng Emotnuovikng Emtponng

KaBnyntn¢ BaoiAelog Toldvrog






